
 

 

*** 

Україна отримала EUR4,1 млрд від Європейського Союзу за програмою Ukraine Facility, повідомив 

прем'єр-міністр Денис Шмигаль. 

 

"Це другий регулярний платіж, виділений Європейською Комісією в рамках цього інструменту. 

Черговий транш став результатом виконання нашою державою всіх заходів, визначених Планом 

України", - написав Шмигаль у телеграм-каналі в середу. 

 

*** 

Рада виконавчих директорів Світового банку схвалила Позику на підтримку політику розвитку для 

України в розмірі 1,05 мільярда доларів США з використанням коштів Міжнародного банку 

реконструкції та розвитку (МБРР) у межах Цільового фонду із надання необхідної кредитної підтримки 

Україні (ADVANCE Ukraine), який підтримали Японія та Сполучене Королівство. Фінансова операція 

також співфінансується за рахунок гранту на суму 1 мільярд доларів США із Фонду фінансового 

посередництва зі сприяння залученню ресурсів для інвестування в зміцнення України (F.O.R.T.I.S. 

Ukraine FIF). 

 

У фонд (F.O.R.T.I.S. Ukraine FIF) нещодавно США перерахували $20 млрд за рахунок заморожених 

російських активів. 

 

Таким чином Україна отримає в сумі $2,05 млрд. 

 

*** 

Міністр закордонних справ Австралії Пенні Вонг, яка прибула з візитом у середу до Києва, оголосила 

про 50 млн євро внеску до Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР), що забезпечить 

доступ України до додаткового фінансування, та $6,39 млн підтримки в галузі енергетики для допомоги 

Україні. 

 

*** 

Із січня ЄС почне переказувати Україні частину кредиту G7, що фінансується за рахунок доходів від 

заморожених російських активів, повідомила голова Єврокомісії (ЄК) Урсула фон дер Ляєн у середу в 

Страсбурзі на пленарній сесії Європарламенту.. 

 

Вона повідомила, що це становитиме ще понад 18 млрд євро на 2025 рік, що, за її словами, забезпечить 

Україні "економічну та фінансову стабільність до кінця 2025 року і дасть змогу мати у своєму 

розпорядженні простір маневру для закупівлі військової техніки". 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) відкрив АТ "Укрзалізниця" (УЗ) дві кредитні 

лінії - EUR 180 млн на закупівлю газопоршневих установок і EUR 300 на купівлю електровозів. 

 

*** 

Міжнародне рейтингове агентство Fitch підтвердило кредитний рейтинг НАК "Нафтогаз України" на 

рівні "СС", повідомила НАК. 

 

"Такий рейтинг вищий за суверенний рейтинг України ("RD"). За оцінкою агентства, "Нафтогаз" має 

помірні зв'язки з державою, що дає змогу оцінювати компанію на автономній основі", - зазначається в 

повідомленні НАК на сайті в середу. 

 

 

Fitch також підтвердило рейтинг єврооблігацій "Нафтогазу", випущених Kondor Finance plc, на рівні 

"C". Рейтинг відновлення (Recovery Rating) було залишено на рівні "RR6", оскільки компанія 



 

 

продовжує вчасно і в повному обсязі здійснювати виплати за єврооблігаціями, реструктуризованими у 

2023 році. 

 

"Одним із ключових чинників, що вплинули на позицію компанії, Fitch називає збереження 

інфраструктури та стабільність зростання видобутку, а також поліпшення фінансових показників 

компанії, зокрема, грошового потоку від операційної діяльності", - пояснює "Нафтогаз". 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 19 грудня, на 7,77 коп. до 41,9048 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні на 8,68 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,9048 

1 євро 43,9581 

 

*** 

Обсяг коштів, розміщених фізичними особами на рахунках у банках у гривні та іноземній валюті у листопаді 

зріс на 1,1% до рекордних 1 186,1 млрд гривень. 

 

Про це свідчать дані Національного банку. 

 

З початку року обсяг коштів населення в банках зріс на 10% із 1 078,3 млрд гривень. 

 

Гривневі кошти населення у банках у листопаді зросли на 1,2% до 775,3 млрд гривень. 

 

Обсяг валютних коштів населення у гривневому еквіваленті у звітному місяці зріс на 1% до 410,8 млрд 

гривень. 

 

Кошти юридичних осіб (гривневі та валютні) у листопаді зросли на 0,5% до 1 385,3 млрд гривень. 

 

Середня відсоткова ставка за гривневими коштами (середньомісячна) у звітному місяці для юросіб знизилась 

на 0,3 в.п. до 8,4%, для фізосіб - на 0,9 в.п. до 9,6%. 

 

Ставка за валютними депозитами для юросіб становила 0,8%, для населення – 1%. 

 

Обсяг коштів населення в банках зріс: 

 за 2023 рік на 16,5% із 926,5 млрд гривень; 

 за 2022 рік на 29,3% із 719,4 млрд гривень; 

 у 2021 році на 6,8% з 674,7 млрд гривень. 

 

*** 

До меморандуму про зменшення лімітів на карткові перекази приєдналися ще 25 банків та фінкомпаній. 

 

Про це йдеться в повідомлення Асоціації українських банків. 

 



 

 

*** 

НБУ збільшив заробітки банків на депсертифікатах. 

 

У депозитних ставках великих банків за останні два тижні майже не відбулося змін. Ставки гривневих 

депозитів знизила лише одна фінустанова — Ідея Банк, валютних — Укрсиббанк. Скільки зараз можуть 

заробити приватні клієнти на вкладах у банках із депозитним портфелем фізосіб від 2 млрд грн, — є у свіжому 

огляді сайту «Мінфін» (minfin.com.ua). 

 

 
 

 
 

*** 

Середній чек у магазинах NOVUS у 2024 році зріс на 8% порівняно з 2023 роком, повідомив заступник 

генерального директора з операційної діяльності NOVUS Олексій Панасенко в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-

Україна". 

 

*** 

Центральний банк США, ФРС, вчора очікувано знизив свою базову ставку на 25 б.п. - 0,25%. Однак, 

голосуючі члени монетарного комітету Федеральної резервної системи в середу, згідно середнього 

прогнозу центрального банку процентних ставок, спрогнозували лише два зниження ставки на чверть 

пункту в 2025 році – 0,5%, а не чотири або 1%, як прогнозувалося раніше, у вересні, Рисунок нижче. 

 

Так звана точкова графіка, яка вказує на очікування окремих членів щодо ставок, показала, що 

ключові офіційні особи ФРС бачать, що базова кредитна ставка центробанку США знизиться до кінця 



 

 

2025 року до 3,9%, що відповідає діапазону від 3,75% до 4,0%. (Діапазону, оскільки ставка визначається 

по ринку на кінець дня.) 

 

Також була досить «жорстка» мова на прес-конференціє голови ФРС Джерома Пауела. 

 

Причина – зупинка темпу зниження інфляції в США та непогані економічні показники країни. 

 

Точкова діаграма разом із іншим викликала різке і дуже значне зниження фондових індексів в США, а 

сьогодні і зниження ринків акцій в Європі, зростання дохідності державних облігацій США, але також 

Німеччини, ріст індексу долара і зниження євро в парі з доларом, інші рухи на ринку. 

 

Члени ФРС також оновили свої економічні прогнози, Таблиця та Рисунок нижче. 

 

Коментар: Інфляція в США і в Єврозоні безпосередньо впливають на збереженні накопичень українців. 

 

Точкова діаграма – прогнози (кожного з) голосуючих членів керівництва ФРС відносно їх бачення 

ключової процентної ставки центробанку США в майбутньому 

 

 
 

 

 

 

 

Оновлені прогнози керівників ФРС (середні та діапазон їх бачень) відносно економіки США, включно з 

інфляцією. 

 

 



 

 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


